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一 般 質 問 一 覧

                                 平成２７年１１月２４日 第４回定例会

質

問

順

質  問   者 質      問      事      項

１

日本共産党北区議員団

代 表

さがら としこ

１ 軍都から平和都市北区への歴史に学び、平和主義・立憲主義の立場に立

った北区政をめざして

(1) 戦争法（安保法制）廃止へ、区長の決意を問う

(2) 沖縄に連帯し、オスプレイ配備に反対すること

２「介護崩壊」を招く介護報酬の引き下げに反対し、 安心できる介護保険制度を求

めて

(1) 在宅支えるデイサービス事業者などの実態を把握すること

(2) 介護職員の処遇改善

(3) 介護報酬の見直し、引き上げを国に求めること

(4) 介護予防・日常生活支援総合事業への移行にあたって

３ 高齢化率 50％超の大規模団地における施策推進について赤羽西地域の大

規模団地群を安心居住のモデル地区に

(1) 都営桐ケ丘団地・デイホーム事業などの施策展開について

(2) 空き店舗を活用した「ヴイ長屋」など、障害者雇用と高齢者支援、コミュニテ

ィ再生事業への支援

(3) 風呂のある（仮称）桐ケ丘区民センター建設

(4) シルバーピアなどの増設を都に求めること

(5) 多世代型都営住宅へ、都に政策転換を求めること

(6) ＵＲ赤羽台団地における施策の推進を求めて

４  来年度施行される「障害者差別解消法」の理解をすすめ、居住確保や基

幹相談支援などの施策推進を求めて

(1)「障害者差別解消法」の理解をすすめるために

(2) グループホーム増設とともに、入所施設の区内整備を

(3) 求められるアウトリーチと基幹相談支援事業の拡充について

(4) 多様化する業務、指定相談支援事業の単価を引き上げること

(5) 就労Ａ型の厚労省改善指導通知を徹底すること

(6) 福祉避難所としての位置づけと備品購入費補助について

５  区立赤羽自然観察公園と赤羽スポーツの森公園を分断する 86 道路計画

はただちに撤回すること
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２

民 主 区 民 ク ラ ブ

代 表

大 畑   修

１ 活力ある「35 万北区」の創造を！

(1) 自治体戦略の基本としての「人口ビジョン」

（2）意欲的な「北区版総合戦略」の策定を

(3)「35 万北区」で北部東京圏のリーダー都市を

２ 人と環境にやさしい清掃リサイクル事業の展開を！

(1) 12 年改革「清掃区移管」の総括

(2) 環境と清掃リサイクル事業の統合を

(3)「ごみの自治」再確立へ戸別収集の全区展開を

３ 住民参加で十条まちづくりの推進を！

(1) 西口再開発の現状と課題

(2) 鉄道立体化事業と「側道」計画

(3) 歴史・文化を踏まえた補助 83 号線整備を

４ 夢のある新庁舎建設と王子まちづくりの構想を！

(1) 区民のための新庁舎建設基本計画を

(2) 印刷局王子工場との共存共栄

(3) 近代産業遺産と歴史文化溢れるグランドデザインを

３

自 由 民 主 党 議 員 団

代 表

小 池 たくみ

１ 地方創生と北区政について

２ 地域のきずなづくり推進プロジェクト中間報告と展望について

３ 商店街育成について

４ 環境教育について

４

公 明 党 議 員 団

代 表

上 川   晃

１ 荒川下流タイムラインの取り組みと周知について

２ 区民の健康づくりについて

３ 北区マンション管理について

４ 北区スマホマナールールについて

５ 東京オリンピック・パラリンピックについて

６ 桐ケ丘地域の諸課題について


